

24小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

北京君都(海口)律师事务所

托管机构停业 71名家长退款难

涉及金额约16万元;海口西秀镇政府及相关职能部门介入协调处理

本报讯 近日,位于海口秀英区长瑞路的星八力托管机构五源河校区宣布停止营业。据了解,有71名家长已预交了本学期的托管费用,涉及金额约16万元。另外,该托管机构拖欠几名员工约3万元工资。该托管机构负责人表示,目前正在筹集资金统筹安排退费,但需要一段时间。目前,海口西秀镇政府及相关职能部门已介入协调处理。

记者 林文星 文/图

家长:托管机构停业,想退款很困难

“星八力托管机构五源河校区上个星期在微信群里发布公告,声称从10月24日起停止营业。我们很多家长都交了这个学期的托管费。”家长刘女士告诉记者,星八力托管机构五源河校区于去年秋季学期开业,至今刚好一年,其间,她的孩子一直都在该托管机构午托,每学期费用为4500元左右。该托管机构停业后,接送孩子成了难题。“我想重新找一家托管机构,但不知道交的钱什么时候能退。”刘女士说,该托管机构负责人

在宣布停业时,承诺将统筹安排退款,但家长们发现,想退款很困难。

家长陈先生告诉记者,今年5月底他预交了本学期的午托和晚托费用,共9300元。本学期开学后,受疫情影响,孩子滞留在儋州无法按时回校。他于9月21日要求星八力托管机构五源河校区负责人退款,“当时托管机构还在营业,负责人跟我们签了退款协议,承诺10月15日退钱,但直到现在停业了也没有退。”陈先生说。

托管机构负责人:需要时间筹集资金

10月25日下午,记者来到星八力托管机构五源河校区看到,这里大门紧锁,门上张贴的物业缴款通知单显示,该托管机构拖欠了2万元左右的物业费和电费。

记者随后联系了该托管机构负责人孔女士。孔女士表示,由于疫情等原因,托管机构经营不善,已无法正常运营,对于家长们

预交的费用,她会在核算后统筹安排退费,但需要时间筹集资金。

部分家长对孔女士的答复存有疑问。“她名下有十几家关联公司,包括海南星八力教育服务有限公司在内,多家公司在10月中旬出现股权变更情况。”陈先生说,他怀疑孔女士提前规避法律风险。



星八力托管五源河校区已停业。

西秀镇政府等部门介入协调处理

记者从西秀镇政府了解到,西秀镇政府已协调市场监管等部门约谈了孔女士,并于10月25日组织家长代表召开了协调会。“根据统计,涉及退款的家长有71人,58名学生在托管机构停业前接受托管,另外13名学生在这学期还没有接受过托管。”西秀镇政府相关负责人说,71名家长预交的费用为1000元至9000元不等,合计约16万元。另外,托

管机构还拖欠几名员工的工资,约有3万元。该负责人表示,接下来将继续协调处理,督促托管机构负责人尽快筹款,解决家长退款和员工欠薪问题。

一名家长告诉记者,经过多次协商,目前托管机构给家长们的回复是,目前公司经营存在困难,退款预计要到明年4-5月。

部分家长表示,将通过法律途径维权。

无证驾驶无牌三轮摩托车超员载人 男子被罚1700元

□记者 廖自如

本报讯 10月17日,万宁交警在223国道199公里处开展交通违法行为整治行动时,依法拦停一辆存在交通违法行为的三轮摩托车并进行检查。

交警检查发现,该三轮摩托车未办理上牌手续,驾驶人黄某庆未考取机动车驾驶证且超员载人。交警当场对黄某庆和违规乘车人员进行严肃的批评教育,并责令违规乘车人员自行安全离开。

万宁交警依法对黄某庆处以罚款1700元并暂扣车辆的处罚。

今起3天琼岛多云为主

最低气温18℃;11月1日起,各地气温小幅下降

□记者 林鸿晖

本报讯 记者昨日从省气象台了解到,28日-30日,琼岛多云为主,最低气温18℃。11月1日起,琼岛多云转阴天,其中东半部地区有中到大雨,局地暴雨,西半部地区有小到中雨,各地气温小幅下降。

28日白天,琼岛北部,多云,最低气温20-22℃,最高气温27-29℃;中部,多云,局地有小阵雨,最低气温18-20℃,最高气温26-28℃;东部,多云,

最低气温20-22℃,最高气温26-28℃;西部,多云,最低气温19-21℃,最高气温28-30℃;南部,多云,最低气温19-21℃,最高气温28-30℃。

28日夜间到29日白天,琼岛北部,多云,最低气温19-21℃,最高气温26-28℃;中部,多云,局地有小阵雨,最低气温19-21℃,最高气温26-28℃;东部,多云,最低气温21-23℃,最高气温26-28℃;西部,多云,最低气温19-21℃,最高气温28-30℃;南部,多云,最低气温19-21℃,最高气温28-30℃。

男子市场购物手机被盗 东方警方帮忙追回

□记者 畅凯

本报讯 近日,东方市民蔡先生为感谢民警帮他追回被盗手机,将一面印有“人民警察 破案如神”字样的锦旗送到东方市公安局八所派出所。

据了解,9月29日,蔡先生报案称,他在八所镇永安市场购物,准备付钱时发现手机被盗了。接到报案后,八所派出所民警迅速赶到现场展开调查。办案民警经过大量摸排走访,最终锁定犯罪嫌疑人覃某,并于10月12日将其抓获,追回被盗手机一部。

覃某对其盗窃手机的犯罪事实供认不讳。目前该案正在进一步深挖办理中。

银医合作促发展,畅享数币惠民生

——建行海口琼山支行与海口市妇幼保健院联合举行数字人民币应用场景启动仪式

10月25日下午,建行海口琼山支行、海口市妇幼保健院在海口市妇幼保健院国兴院区联合举行数字人民币应用场景启动仪式。

为积极响应海南省政府关于推广数字人民币“海南模式”的相关部署,丰富数字人民币应用场景,提升公众对数字人民币认知度,加大数字人民币线上支付渠道便民利民力度,推动数字人民币试点工作扎实落地,建行海口琼山支行与战略合作单位海口市妇幼保健院积极探索,分别成立专项攻坚小组,共同努力并顺利完成数字人民币应用场景建设。

为进一步推广普及数字人民币应用,双方共同组织开展数字人民币“一元挂号”活

动。活动期间市民通过建行二类(含二类)以上数字人民币钱包在海口市妇幼保健院微信小程序上挂号并使用数字人民币支付,即可享受“一元挂号”看病服务。

为保障活动顺利开展,建行琼山支行组织员工上门服务,院方积极配合,共同为医院病患、消费者等开展数字人民币知识普及宣传及操作指导。

活动启动首日,市民吴女士下载“数字人民币”APP后,在“海口市妇幼保健院”小程序进行挂号,选择数字人民币支付选项,顺利完成支付并享受到了“一元挂号”优惠。吴女士表示,“数字人民币应用丰富了我们日常的支

付选项,原来需要十几元的挂号费,现在只需要一元,这让我们老百姓享受到了优惠。”

海口市妇幼保健院数字人民币线上小程序支付挂号费功能,为患者就医架起方便、安全的数字人民币支付服务桥梁,为推动数字经济在百姓生活方面发挥了积极作用。

下一步,建行琼山支行与海口市妇幼保健院将深化合作,充分发挥金融科技优势,在提高医院挂号支付效率、满足公众多样化支付需求的同时,让数字化改革真正赋能医疗服务全流程,为打造全省领先的数字人民币重点应用示范区,构建“富美琼山”提供有力支撑。

(张誉千)

